

Konference

PEER LEKTOŘI VE VÝUCE

Datum konání konference:
24. 5. 2023

Místo konání konference:
VŠPJ, Tolstého 16, 586 01, Jihlava

Zajímá vás, jak lze využít vlastní zkušenost se zotavováním se z duševního onemocnění ve vzdělávání?

Co z takové výuky získávají lektori, studenti, odborníci z praxe, blízcí lidé s duševním onemocněním či lidé procházející duševními obtížemi?

Dozvíte se a zažijete na konferenci, jak Peer lektori vytvářejí ve vzdělávání příležitosti a podmínky pro zotavení.

Přihlašování je možné vyplněním formuláře bit.ly/peerlektori nebo zasláním emailu na adresu martina.cerna@vspj.cz. Všichni účastníci obdrží potvrzení o absolvování vzdělávací akce v rozsahu 8 hodin.

Důležité termíny:
Zaslání přihlášky do 30. 4. 2023

Účast na konferenci je zdarma.

Odborný garant konference:
PhDr. Vlasta Řezníková, Ph.D.



Organizační zajištění konference:
Mgr. Martina Černá, Ph.D., tel.: 777 478 050

POZVANÍ
ŘEČNÍCI

Dirk den Hollander a Lucciano Werk (působí v Nei Skoen, což je komunitní centrum orientované na zotavení, Dirk společně s Jean Pierre Wilken rozvinul přístup CARE, který významně ovlivňuje poskytování služeb duševního zdraví v ČR)

Marit Borg a Bengt Eirik Karlsson (profesoři v oboru péče o duševní zdraví na Univerzitě jihovýchodního Norska)

Audun Pedersen (hlavní poradce pro duševní zdraví ve městě Bergen, spoluzakladatel Škola zotavení v Bergenu, podporovatel rozvoje služeb zaměřených na zotavení a práci peer pracovníků na komunitní úrovni)

Pavel Říčan (ředitel Centra pro rozvoj péče o duševní zdraví, které zavedlo a představilo pozici peer lektora v ČR)

Hubert Kaszyński (sociolog, klinický sociální pracovník, supervizor pro sociální pracovníky, profesor na Katedře aplikované sociologie Sociologického ústavu na Jagellonské univerzitě v polském Krakově)

Peer lektori a absolventi kurzů

Záštitu nad konferencí převzala předsedkyně výkonné rady Asociace vzdělavatelů v sociální práci
Mgr. Adéla Michková, Ph.D.

Konference je jednou z aktivit projektu „Inovace a rozvoj předmětů zaměřených na duševní zdraví“ financovaného z Fondů EHP 2014–2021, programu Vzdělávání.